

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Гугливіський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) № 3 Воловецької селищної ради в. Нижні Ворота Мукачівського району Закарпатської області

30 жовтня 2022 року

с. Нижні Ворота

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гречуха Ігор Миколайович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

У присутності:

Голенкова Олексія Олександровича – молодшого радника з польових питань Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Попенка Павла Миколайовича – головного спеціаліста по громадським ініціативам Кластеру СССМ в Україні;

Лопатченка Івана Сергійовича – спеціаліста Кластеру СССМ в Україні, ГО «Неемія» у партнерстві з Управлінням Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Жидкова Сергія Сергійовича – інженера Кластеру СССМ в Україні;

Яценка Андрія Володимировича – керівника громадської організації «Відродження України 2022».

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до Гукливіського закладу дошкільної освіти (дитячий садок) №3 Воловецької селищної ради, що розташований в с. Нижні Ворота Мукачівського району Закарпатської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту, встановлено, що МКП – це будівля комунальної власності Воловецької селищної ради. Діяльність закладу за безпосереднім його напрямком тимчасово призупинена.

Наразі в МКП мешкає 7 дорослих і 1 дитина

Будівля МКП опалюється індивідуальними засобами обігріву. ВПО забезпечені доступом до гарячої та холодної води. Також, в закладі наявна душова кімната та санвузол. Проте в одній з нежитлових кімнат, розташовується самостійно облаштований туалет, що призводить до антисанітарії.

Житлові кімнати забезпечені необхідними меблями. В МКП наявне приміщення кухні, яке облаштоване необхідною технікою для самостійного приготування їжі.

Усі особи оформили довідки про взяття на облік як ВПО та отримують щомісячні виплати. Крім того, мешканці уклали декларації з сімейними лікарями та мають безперешкодний доступ до медичних послуг.

Під час особистої розмови з мешканцями наголошено, що наявна потреби у забезпеченні закладу продуктами харчування (олія; овочі), а також аптечкою із базовими ліками.

Наявні потреби із чисткою каналізації, оскільки будівля у якій розташований заклад, знаходиться нижче рівня автомобільної дороги та через це є складнощі з під'їздом спеціального транспорту.

Також, через різні рівні пішохідної дороги (яка веде до входу в заклад) та автомобільної дороги, є різкий спуск до пішохідної дороги, що, в свою чергу, створює труднощі проходження осіб з інвалідністю, яка мешкає у закладі.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:

- розглянути можливість забезпечення мешканців закладу продуктами харчування;
- забезпечити проведення робіт щодо облаштування входу до МКП;
- забезпечити проведення ремонтних робіт аварійної частини будинку;
- вирішити питання очистки вигрібної ями.

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА